Ahoj moji milí šesťáci, pošlete mi všichni vypočítané příklady 1 – 11 ze strany  62 - 63   
Nové zadání: M/3 – 7/ 1,2,3   13/1  14/ 2,3,4,5   15/ 6,7,8,9
Automobil má průměrnou spotřebu 5,3 l benzinu na 100 km. Během dovolené najezdil majitel 3000 km. Kolik litrů benzinu spotřeboval?
Petra nakupuje a) kolik zaplatí za 1,5 kg pomerančů (32,-Kč za kg), 500 g jahod (60,- Kč za kg) a 750 g mandarinek (36,- Kč za kg)                                                     
b) Petra má v peněžence stokorunu a dvacetikorunu. Kolik korun jí zbude po zaplacení?  
                                                                                                                       c) Může si koupit ještě 250 g třešní (34,- Kč za kg.)                                                 
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